

12月7日-8

日,2023宁波国际声乐比赛复赛的比拼在宁波大剧院收官,经过两天的激烈角逐,吉炳玟、张怡等12名中外参赛选手脱颖而出,成功晋级决赛。12月10日19:00,本届国际声乐大赛将迎来巅峰对决,12位声乐唱将角逐本届声乐大赛桂冠。

决赛就在今晚!

12位声乐唱将 将角逐本届声乐大赛桂冠



复赛比赛现场

1 声乐大赛决赛今晚举行 最高奖金达2万美元

据了解,本届比赛的规则参照了世界最负盛名的古典音乐赛事——俄罗斯柴可夫斯基国际音乐比赛中的声乐比赛章程制定。决赛阶段,选手每人演唱任选歌剧咏叹调两首,9位评委现场打分,最终决出男女声部各4个名次奖以及1个中国艺术歌曲优秀演唱奖

(授予非华裔的外国选手)。不同于初赛、复赛阶段的钢琴伴奏,12月10日的决赛由宁波交响乐团全程为12名晋级决赛的选手伴奏。乐团的伴奏对参赛选手的现场发挥提出了更高要求。选手需要与乐队紧密协作,掌握节拍、音高和情绪的变化,才能达到完美的

效果。值得一提的是,本届赛事奖金也非常丰厚,其中,男、女声部第一名各将获得20000美元(税前)的高额奖金。最终头奖花落谁家?一起期待12月10日的巅峰对决。今晚起,甬派客户端将对决赛以及闭幕式暨颁奖音乐会进行全程直播。

2 甬城声乐铁粉 奉上一份沉浸式观摩指南

阔别五年,国际声乐大赛再次回归甬城,这场音乐盛宴不仅为参赛选手搭建起了国际顶级的声乐交流平台,也为甬城市民带来了一场丰富的文化大餐。“宁波国际声乐大赛,每场我都必到!”“声乐艺术其实并不难懂,要注意看歌手的肢体动作。”连日来,追赛观摩、每场打卡成为了甬城声乐铁粉的生活日常。

参加文艺赋美,也能更好地普及声乐艺术。王女士说,她从小就喜欢音乐,喜欢唱歌,更喜欢听歌。“音乐没有国界之分,艺术的语言也是全球相通的,静下心来去聆听,通过歌手的肢体动作,就能感到声乐艺术震撼人心的力量。”

普通观众如何沉浸式观摩声乐大赛?甬城声乐铁粉如数家珍。“闭幕式音乐会门票,我很早就买好了,非常期待这一巅峰时刻。”市民王女士坦言,自己是国际声乐大赛的铁粉,从初赛到复赛,再到闭幕式颁奖晚会,每一场她都买了门票。

“每一场比赛都去追,就是最大的享受。”杨女士也是一位声乐艺术的忠实粉丝,每场声乐比赛,她都会去宁波大剧院签到……

“其实声乐大赛,并没有大家想象的那样晦涩、难懂,静下心来用耳朵去感受就行。”在王女士看来,本届比赛,无论是参赛阵容、还是歌手整体实力,都远超往届。她还总结出本届赛事的三大特点:一、歌手实力很强,选择的歌曲都有较高难度,这也大大提升了整个赛事的艺术水准;二、参赛选手覆盖范围广泛,来自18个国家的声乐大咖欢聚宁波,不仅有知名中国声乐歌手,也有很多外国声乐顶流;三、艺术家与观众的零距离互动很多,歌手走出剧院,

“声乐比赛虽然相对专业,但也容易理解。”在杨女士看来,事先做些功课,了解曲目背景,现场通过演员的肢体语言表达,就能听懂这首歌了。“风格是艺术的灵魂,演唱风格是演唱成熟的标志。”经过长期研究,杨女士不仅了解曲目表达的心境,更是了解了歌唱家背后向外界传递的信息……

谈及国际声乐大赛,杨女士直言,“对喜爱声乐的人来说,这道文化大餐能量满满,营养十足,让人享受。”她认为,这场世界级的比赛,也让更多人了解了宁波。她也祝福宁波国际声乐比赛一届比一届好,可以让这项赛事成为宁波另外一张文化名片。

扬帆东钱湖! 2023宁波帆船精英赛 拉开帷幕

12月9日,2023宁波帆船精英赛在宁波东钱湖南湖水域拉开帷幕。本次赛事为期两天,共有来自全国各地的15支参赛船队100余名选手同场竞技。世界帆船联合会主席李全海专程莅甬出席开幕式。

作为杭州亚运会帆船项目的承办地,宁波凭借得天独厚的水域资源、政策支持,积极发展帆船运动,除了亚运会帆船赛之外,还相继成功举办IL-CA亚洲(公开)帆船锦标赛、中国—中东欧国际帆船赛等国际赛事,为帆船项目的普及推广打下坚实基础。

本次赛事期间,专门组织了帆船冠军分享会,由宁波本土的帆板世界冠军获得者伍佳惠与青少年帆船爱好者交流,她以“我与宁波、我与帆船、我与世界冠军”为题,结合自身的经历围绕帆船与宁波、帆船未来发展等话题与大家分享交流。

另外,比赛期间组委会还邀请了一些特殊人群跟随参赛帆船队伍一起进行帆船体验和竞赛的活动,使本次赛事不仅为帆船爱好者提供了一个竞技舞台,也让更多人了解帆船运动,促进宁波水上体育运动的普及和发展。

记者 戴斌 胡龙召
通讯员 罗霄潇 李传宇

福彩开奖信息

3D第2023329期 5 7 3
6+1第2023141期 3 6 9 6 2 7 虎
15选5第2023329期
05 11 12 13 15
快乐8第2023329期
06 07 13 16 20 25 28 29 32 39
51 61 65 66 68 70 72 75 76 79

体彩开奖信息

大乐透第23141期
04 22 25 30 31 04 05
20选5第23329期 01 02 05 11 14
排列5第23329期 2 8 9 5 9
(均以公证开奖结果为准)

直播预告

2023宁波国际声乐比赛决赛:
12月10日19:00
2023宁波国际声乐比赛闭幕式暨颁奖音乐会:12月11日19:30
直播平台:甬派客户端
记者 施代伟 通讯员 毕秋映

警银协作促宣传 金融宣教进校园 稠州银行宁波分行推动反诈知识进校园

“原来游戏充值也可能上当受骗呀!”“我回家要和爷爷奶奶分享反诈知识”……北仑华山小学的课堂里,小朋友们纷纷表示要争当反诈小能手、反诈宣传员。

为提高青少年识骗防骗意识和应对处置能力,在国家金融监督管理总局宁波监管局的指导下,稠州银行宁波分行联合北仑柴桥派出所组成反诈宣传队,在北仑华山小学开展了防范电信网络诈骗宣传教育活动,为小朋友们送去了一堂生动的反诈课。

活动随着反诈宣传视频的开启拉开序幕,生动的画面和翔实的数据,让小朋友们深刻了解到电信网络诈骗的危害。

随后反诈宣传队从孩子们最喜爱的手机游戏入手,提醒孩子们提防游戏充值诈骗,不能盲目相信网上的信息,并对防止未成年人使用父母手机充值进行了详细讲解。最后,队员们结合真实发生的诈骗案例,向在场的青少年讲解如何识别骗局、预防诈骗,引导大家不要轻信任何虚假贷款、购物、红包链接、游戏以及刷单返利等网络活动。通过公安民警专业、生动的讲解以及稠州银行员工的现场演示,为小朋友们答疑解惑,切实提高了小朋友们对防范电信网络诈骗的认识,同时也学到了具体的识诈、反诈方法。

王硕